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الحيز البيئي الدور الذي يقوم به الكائن في الموطن ليوفر احتياجانه الضرورية  الموطن المكان الذي يعيش فيه الكائن الحي  .  -9ج  

درجة الحرارة و ضوء الشمس  -10ج  

لأنه يشمل المناطق الحيوية كلها فهو أعلى مستوى من التنظيم يعتبره أكثر تعقيدا يصعب دراسته  -11ج  

: البكتيريا المثبتة  علاقة تكافل –موعة كلاب تتنافس على الغذاء : مج علاقة تنافس –: قط يمسك عصفورا علاقة الافتراس  -12ج

 للنيتروجين و نباتات بالتربة

الفطريات تتبادل مع الطحالب المنفعة و المواد الغذائية و المواطن  -13ج  

على كائنات حية أخرى  مثل الحيوانات لذا تعد آكل لحوم  الكائنات الحية قد تكون غير ذاتية التغذية  تتغذى -14ج  

السلسلة الغذائية نموذج بسيط لانتقال الطاقة من كائن لآخر تكون الشبكة الغذائية نموذج لأكثر تعقيدا لسلاسل متداخلة معا  -15ج

ئنات أما المستوى الغذائي يوضح الكميات النسبية من الطاقة و الكتلة الحيوية و اعداد الكا –  

-المحللات تعيد تدوير المواد الغذائية ليحصل عليها كائنات غير ذاتية التغذية كآكل اللحوم  -16ج  

   -17ج 
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سلسلة غذائية  -23ج  

ضفدع  –خنفساء  –أعشاب  -24ج  

لأن معظم المخلوقات الحية تتغذى على أكثر من نوع من المخلوقات فتتعدد العلاقات الغذائية في النظام البيئي بعدة سلاسل متنوعة -25ج  

سعر   990تقريبا يفقد  -26ج  

إزالة النترتة  -29  

عملية الجيو كيميائية الحيوية  -30  

 عناصر 
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الطاقة لا تفنى ولا تستحدث إلا بمشيئة الله 

سبحانه و تعالى تحول النباتات الخضراء و 

الطحالب ثاني أكسيد الكربون و الماء إلى 

الكربوهيدرات بعد مصدر للطاقة ثم يعاد تدويرها 

عن طريق المحللات او تدفن المادة العضوية 

حم تحت الأرض و يتكون الوقود الحفري كالف

بالحرق حتى يتحرر الكربون مرة أخرى أو من 

خلال الأصداف و المرجانات التي تسقط بقاع 

المحيط لتكوين ترسبات الصخور المتكلسة 

 لتتحرر العناصر بعمليات الحت و التجوية 

عندما تموت المخلوقات الحية تحلل المحللات 

بروتيناتها إلى أمونيا يمكن لكائنات أخرى حية 

 استخدامها 

المجاورة تحصل المخلوقات الحية في الأدوية  -37ج

على الفسفور من خلال عمليات العرية التي تحدث 

 ببطء

تقوم المحللات بعد موت الكائنات الحية او طرح -38ج

فضلاتها بتحليلها و إعادة الفسفور للتربة لاستخدامها 

 مرة أخرى 
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بكتيريا العقد الجذرية / عامل  –عامل حيوي : النبات  -8ج

 لاحيوي : كمية الماء و نوعية التربة 

دورة النتروجين : تقوم البكتيريا بتثبيت النتروجين لنترات  -9ج

للنبات دورتي الكربون و الأكسجين يقوم النبات بتثبيت ثاني أكسيد 

خلال عمليتي ن الكربون و الاكسجين لتكوين كربوهيدرات و ماء م

  التنفسالبناء الضوئي و 

 تالكربون من العناصر المهمة للكائنات الحية جميعا فتقوم النباتا

الخضراء الحية جميعا فتقوم النباتات الخضراء بتثبيته من الهواء 

هيدرات التي تعد مصدر للطاقة لكائنات تترسب  الكربونو تكوين 

ة الأمد بسبب و تكون الوقود الحفري و تدخل دورة طويل

الترسبات و الصخور المتكلسة نتيجة سقوط اصداف و محارات 

 بقاع المحيطات  
حدوث خلل في النظام البيئي و تراكم الكائنات الميتة و  -10ج

 ازدحام الغابة بها  
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